
 

 
 

       令和 6年 8月 27 日（火）昼食（常食の献立：御飯・チンジャオロウスー・ごまあえ・中華スープ） 

 

配布数：238 名、回収数：197 名（83%）、有効回答数：180 名（76%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 第１回 食事アンケート結果      
兵庫県立がんセンター 

栄養管理部 

回答者の属性 

入院中食べたいメニュー 
 

食に関する身体症状 
 

女性＞男性 2 週間未満：60% 

4 週間以上：21% 

 

20～50 歳代：25%、

60～90 歳代：75% 

 

手術（消化器）：11% 

手術（消化器以外）：20%、

化学療法・放射線療法：54% 

実施日 

回収数・有効回答数 

・食に関する身体症状あり：42%。 

・最も多いのは食欲不振 36 名、次いで倦怠感、膨満感、味覚障害、飲み込みにくい、吐き気、口内炎・口渇、噛みにくいの順 

 

お好み焼きが最も多く、 
焼きそば、ラーメン、ミート
スパゲッティなど麺類、 
カレーライス、ちらし寿司、
丼物、チャーハン、オムライ
スなど味の付いた米飯、 
果物、ゼリーなどデザートを
希望される方が多かった。 

お好み焼き 6

焼きそば 5

ラーメン 3

ミートスパゲッティ 2

めん類 2

うどん 2

そうめん 1

つけ麺 1

カルボナーラスパゲッティ 1

ちらし寿司 3

カレーライス 2

チャーハン 2

オムライス 2

丼物 2

親子丼 1

いなり寿司 1

明石焼き 1

ベーグル 1

ハンバーガー 1

インドカレー 1

ナン 1

餃子 3

ハンバーグ 2

オムレツ 1

シュウマイ 1

揚げ物 1

海老フライ 1

八宝菜 1

煮魚 1

ハムエッグ 1

野菜サラダ 1

酢の物 1

果物 6

ゼリー 2

アイスクリーム 1

シュークリーム 1

ドーナツ 1

プリン 1

杏仁豆腐 1

料理名 回答数(名)



 

 

食事満足度 
 

不満の理由（65 名中） 
 

・（治療中なので）美味しくない 22名 
・（治療と関係なく）美味しくない 12 名 
・量が多い 14名 
・量が少ない 6名 
・その他 11 名（同じものが続く、長期
入院になるので同じメニューがきつい、
年配者向けのメニューの比率が高い、野
菜が固いなど） 

提供日献立の味の評価 
 

・不満・少し不満：21%、普通：37%、満足・ほぼ満足：42% 

・入院期間 1週間未満･･･満足・ほぼ満足：50%以上 

・入院期間 4週間以上･･･不満・少し不満：最も高い、満足・ほぼ満足：最も低い 

・手術（消化器）、手術（消化器以外）･･･満足・ほぼ満足：50%以上 

・放射線療法、化学療法と放射線療法 ･･･満足：0%、ほぼ満足：20%前後、不満・少し不満：20% 

 

・主食・肉料理・野菜料理・汁物ともに、普通・まあまあ美味しい・美味しいと回答した方が多かった。 

・肉料理が野菜料理、汁物と比較して評価が高かった。 

 

アンケート結果を参考に、美味しい病院食の提供に向けて努力します。ご協力ありがとうございました。 

 

～患者さまの声～ 
・御飯、汁物、パン等が毎回とても温かく、冷たい物は冷た
く、とても美味しいです。特にきゅうりとタコの酢の物、き
ゅうりとマカロニサラダは最高！！歯応えも良かったで
す。食べたい物は山程ありますが、退院してからの楽しみに
しておきます。【70 歳代女性・常食】 
 
・口内炎で食事時にしみたときにすぐに対応していただき
ありがとうございました。【50 歳代男性・5分菜キザミ食】 
 
・治療中なので食欲不振で色々変更して頂き有難うござい
ます。栄養面を考えると常食をと思うのですが体調、食欲等
によりご無理をお願いする事も多くなりますが宜しくお願
い致します。【60 歳代女性・レスキュー食】 
 
・初めて入院し、病院食のおいしさにびっくりしました。い
つもありがとうございます。治療中のため、おうどんがとて
も美味しかったです（梅干しののったやつ）。たまに付いて
くる和菓子（みたらし風や水まんじゅう）にいやされていま
す。【40 歳代女性・常食】 
 
・残念ながら明日退院です。入院中 3 回位魚を食べました
が美味でした。(魚が好きなんです)煮物もおいしく煮汁ま
ですすりました。笑 お米がおいしい。ありがとうございま
した。【70 歳代男性・潰瘍軟菜食】 
 
・めん類メニューを増やして欲しい。選択メニューなどが
もう少しあるとうれしいです。いつもお食事ありがとうご
ざいました。（めん類の対応ありがたかったです）【40 歳代
女性・常食】 
 
・煮物が多い。炒めや揚げ料理が希望。生野菜が少ない。（朝
食にもう 1品欲しい。漬物でも可。）【70 歳代男性・常食】 


